



上禮拜六（七月十八日）上午十一時，應羅甘杏葵師母和黃鄭繼慈師母的邀請，在她們居住的長輩宿舍 Terrace Gardens 的中文團契帶領查經聚會。這團契由羅師母於十一年前倡議的，定於每月第三個周末在其活動中心舉行，羅師母司琴、黃師母領唱，邀請附近華人教會同工們輪流主講，教會的婦女會前來擔任義工，每次聚會約七十人之眾。此次聚會更是黃鄭繼慈師母九十歲生日，聚餐菜色豐富，另有生日蛋糕、壽包和紅苺甜湯，各位長輩盡興而歸！

每次到 Milpitas 把握機會，購買鮮花，接載黃師母至墳場，向美加華人浸信會聯會首任總幹事黃日強牧師墓前獻花，悼念他對我們聯會的創立、任勞任怨地推動，連結北美各地華人浸信會拓展神國大業！

埔浸人羅少梅姊妹從臉書知悉我到了三藩市，特別堅持邀請晚餐聚舊，我們已經超過卅年未見過面，何等難得的機會！當晚少梅姊妹攜同丈夫、二位女兒、女婿及孫子一同在餐館團聚，同時匯點教會招世超牧師夫婦及黃日強師母亦被邀，傾傾、吃吃、拍照中渡過愉快的時刻。

七月十九日（主日）匯點教會會牧、美加華人浸信會聯會長招世超牧師，安排至其分堂三谷匯點教會，擔任主日崇拜上午九時三刻及十一時的講道事奉。崇拜後，教會教牧同工邀請至鯉魚門酒家茶聚，隨後至匯點教會活動中心參觀。特別欣賞他們的創作事工，其活動中心在鯉魚門酒家旁，每主日上午十一時卅分至下午一時許多食客排隊等位，同工們設立「等位角落」免費提供報紙、書籍、電視、兒童電影、兒童事工、LEGO、室內內遊樂設施，進行福音預工，據悉多家成員經已決志信主、受浸加入三谷教會，同時有一位弟兄也奉獻，進入神學院進修神學，以作主的僕人，這是何等美好的福音事工。

傍晚應邀主持黃鄭繼慈師母九十歲生辰餐會，席開七桌，皆是黃師母好友、同學、同工和教會弟兄姊妹，首先黃師母感恩分享、李英柏牧師感恩謝飯，其長子恩波弟兄致謝詞，舊雨新知、歡聚一堂、主內團契樂也融融、盡歡而散！

七月二十日（禮拜一）上午探望方舟華人浸信教會、聖荷西華人浸信會周貴發牧師夫婦，下午探訪西南人李梁慧珠姊妹及其公子李牧師。傍晚荷蒙香港觀塘潮語浸信會馬時恩姊妹邀請羅甘杏葵師母、秋玲姊妹晚餐，本人作陪也！

七月廿一日（禮拜二）是黃鄭繼慈姊妹生日正日，承蒙羅師母邀請至 GreatMall 紫荊花酒樓與黃師母慶生茶聚一樂也！

下午在賓館與教牧同工們在電話中分享美加華人浸信會聯會近況，和明年九月在溫哥華市舉行的第十九屆年議會。

傍晚接受招世超牧師夫婦到其府上同進晚餐，享受、欣賞招師母的廚藝，香港大埔浸信會會牧朱梁玉焜師母適逢前往田納斯州出席婚禮，路經加州，我們歡聚團契，頌讚主恩！

感謝主的眷顧和賜福，完成在加州的事奉，今天（七月廿二日）中午飛返休士頓，傍晚平安到達。謝謝師母預備晚飯，享用後，到 Windsor Quail Valley 探望岳母，同時也探訪西南人甘太（今年將屆百歲）和謝婆婆，分別為她們祝福禱告。

七月廿三日（禮拜四）前往牙科診所，接受陳孟賢牙醫，安裝永久性牙套。感謝主近廿年來，我們夫婦一直得到西南人陳孟賢弟兄給我們牙齒的照顧，銘感於心。

下午閱讀一本雜誌看到這故事：

一位母親問她五歲的兒子：「如果媽媽和你一起出去玩，我們渴了，又沒帶水，而你的小書包里恰巧有兩個蘋果，你會怎麼做呢？」兒子歪著腦袋想了一會兒，說：「我會兩個蘋果都咬一口。」可想而知，那位母親有多麼的失望。她本想像別的父母一樣，對孩子訓斥一番，然後再教孩子怎麼做，可就在話即將說出口那一刻，她忽然改變了主意。母親摸摸兒子的小臉，溫柔地問：「能告訴媽媽，你為什麼要這樣做嗎？」兒子眨眨眼睛，一臉的童真：「因為……因為我想把最甜的一個給媽媽！」霎時，母親的眼裡充滿了淚水……！看了，想了一陣，讓我明白學會傾聽是一種能力、一種智慧！

七月廿四日（禮拜五）中午，炳坤弟兄和我們一同去探訪，首先去看余積夫婦，帶了叉燒包、雞卷和排骨粟米湯；隨後到 Windsor 復健中心探望曹高英姊妹，炳坤弟兄分別為長輩禱告，看見他的成長，感謝主！

郭主任仍在南非出席會議，敬請代禱，並為她歸程禱告！

梁德舜牧師